

平成 20 年 1 月 21 日

<u>会社名 株式会社バンダイナムコホールディングス</u> 代表者名 代表取締役社長 高 須 武 男 (コード番号 7832 東証一部)

会社名株式会社バンダイ代表者名代表取締役社長 上 野 和 典

バンダイ、ティー・ワイ・オー、円谷プロダクションによる資本・業務提携について

株式会社バンダイナムコホールディングス(以下「バンダイナムコホールディングス」という)の100%子会社の株式会社バンダイ(以下「バンダイ」という)と、株式会社ティー・ワイ・オー(以下「ティー・ワイ・オー」という)及び、ティー・ワイ・オーの100%子会社の株式会社円谷プロダクション(以下「円谷プロダクション」という)は、「ウルトラマンシリーズ」コンテンツ等の更なる拡大・活性化を目的として、バンダイが円谷プロダクション株式の33.4%を取得し、資本・業務提携を実施することで合意しました。

記

1. 資本・業務提携の目的

バンダイナムコグループは、現・中期経営計画の事業戦略の1つとして「エンターテインメント・ハブ構想」の推進を掲げ、グループ内におけるコンテンツのさらなる強化に加え、パートナー企業やクリエイターなど外部パートナーとの連携強化によるコンテンツの相互活用、M&A・アライアンスの推進などにより、優良なコンテンツの創出・取得・育成などを目指しております。また、バンダイでは、グループのトイホビー事業の主幹会社として、トイホビー事業における事業領域の強化・充実・拡大に取り組んでおり、コンテンツ政策の強化を中期戦略の大きな柱として位置づけております。

今回のバンダイの円谷プロダクション株式取得による資本・業務提携により、長きにわたり幅広い層から絶大な支持を獲得している「ウルトラマンシリーズ」コンテンツを製作・保有する円谷プロダクションと、先進的な映像制作技術を持つティー・ワイ・オーのノウハウ、そして「キャラクターマーチャンダイジング」のノウハウをいかした玩具を中心とした商品・サービス展開に強みを持つバンダイが、「ウルトラマンシリーズ」コンテンツビジネス展開の更なる拡大、活性化を図っていきます。

2.業務提携の内容

バンダイはこの提携により、ウルトラマンシリーズ映像作品を含む 43 作品及び今後の新作品について、玩具カテゴリーなどにおける日本国内での独占的商品化権等を取得します。これにより、バンダイとティー・ワイ・オー及び円谷プロダクションは、より長期的な視点で「ウルトラマンシリーズ」コンテンツビジネス展開の更なる拡大、活性化を図り、両社のノウハウを融合した新しい映像作品・商品・サービスを生み出していく考えです。また今後、バンダイナムコグループにおけるトイホビー事業以外の分野においても更なる相乗効果を発揮していく考えです。

3. 資本提携の内容

バンダイは、ティー・ワイ・オーより、円谷プロダクションの発行済株式の 33.4%にあたる普通株式 33,400 株を、約 9 億円で取得致します。これにより、ティー・ワイ・オー、バンダイは、円谷プロダクションの発行済株式をそれぞれ 66.6%、33.4%保有致します。

4. 株式取得日

平成 20年1月21日 円谷プロダクション株式の取得

- 5. バンダイの取得株式数、取得価格及び取得前後の所有株式の状況
- (1) 異動前の所有株式数

0 株 (所有割合: 0%)

(2) 取得株式数

33,400 株(取得価格:898.4 百万円、議決権の数:33,400 個)

(3) 異動後の所有株式数

33,400 株 (所有割合:33.4%、議決権の数:33,400 個)

6.今後の見通し

当該株式取得に伴うバンダイナムコホールディングスの平成 20 年 3 月期連結業績への影響は軽微であります。

以上

【会社概要】

株式会社バンダイナムコホールディングス

所在地:東京都港区港南 2-16-2 太陽生命品川ビル 9 階

事業内容 : グループの中期経営戦略の立案・遂行、グループ会社の事業戦略実行

支援・事業活動の管理

代表取締役社長:高須武男 資本金:10,000 百万円 設立年月:平成 17 年 9 月

株式会社バンダイ

所在地 : 東京都台東区駒形 1-4-8

事業内容: 玩具、模型、玩具菓子、自動販売機用商品、アパレル、生活関連用品

などの製造販売

代表取締役社長:上野 和典 資本金 : 24,664 百万円 設立年月 : 昭和 25 年 7 月

株式会社ティー・ワイ・オー

所在地 : 東京都品川区上大崎 2-21-7

事業内容 : TYOグループ各社の管理、コンテンツ投資、ライツビジネス、

コンテンツの流通・販売など

代表取締役社長:吉田 博昭 資本金 :1,077 百万円 設立年月 :昭和 57 年 4 月

株式会社円谷プロダクション

所在地 : 東京都世田谷区八幡山 1-10-1

事業内容 : ウルトラマンシリーズ等の映像制作・著作権管理など

代表取締役社長:森島 恒行 資本金 : 310 百万円 設立年月 : 昭和 38 年 4 月

*バンダイナムコグループについて

平成 17 年 9 月にバンダイとナムコの経営統合により誕生。トイホビー事業、アミューズメント施設事業、ゲームコンテンツ事業、ネットワーク事業、映像音楽コンテンツ事業など多岐にわたるエンターテインメントの事業領域を国内外で展開しています。

* ティー・ワイ・オーグループについて

昭和 57 年TV-CM会社として設立。現在グループ 43 社でWEB、アニメ、CG、ゲームソフト、映画等、あらゆる映像コンテンツ制作を手掛けています。今後も優秀な映像コンテンツ制作会社をグループ化していく「マルチブランド戦略」を打ち出し、あらゆる映像分野でのブランド確立を目指します。

*円谷プロダクションについて

昭和 38 年の創業以来、国民的ヒーローである「ウルトラマンシリーズ」を生み出し、映画・ TV番組・各種イベント等の企画・製作、キャラクターグッズの企画・制作・販売を手掛けるなど多岐にわたる事業を展開しています。平成 19 年 10 月、映像制作大手のティー・ワイ・オー・グループの傘下に入り、新たな一歩を踏み出しています。